

# 看装备学知识领礼品，市民收获满满

## 济南市人民防空法制与宣传教育走进莱芜

7月21日，由济南市人民防空办公室、莱芜区人民防空办公室主办，齐鲁晚报·齐鲁壹点承办，济南市莱芜区凤城街道办事处协办的人民防空法制与宣传教育进社区活动走进莱芜区凤城街道办事处新东方华庭社区，为市民带来了一场内容丰富的人防知识普及宣传活动。

文/片 记者 夏侯凤超 王诗玥  
实习生 常晓雯

### 提高安全防范意识 掌握防空防灾知识

人民防空是国之大事，是国家战略，是长期战略。人民防空是国防的重要组成部分，是全面性的防护工作和利国利民的公益事业，对于保护国家和人民生命财产安全，具有现实和长远的战略意义。

本次活动旨在履行战时防空、平时服务、应急支援的职能使命，普及防空防灾知识，提高防空防灾能力，进一步增强广大社区居民的国防观念和人防意识，营造关心人防、参与人防的浓厚氛围。

活动现场，济南市人防办和莱芜区人防办的工作人员通过发放宣传材料、布置展览展板、人防器材展示等方式，让现场参加活动的市民近距离地了解人防、接触人防、感受人防，普及了更多的法律法规和人防知识，增强了市民的人防观念和意识。

济南市人防办党组成员、正处级领导干部孙慎东表示，人民防空是国防的重要组成部分，是经济社会的重要发展内容，是利国利民的公益事业，事关人民群众的生命安危。开展人防教育进



人防办工作人员为大家讲解并演示了防化服的防护功能和使用方法。

社区活动，其目的是普及人防法律法规和人防知识，帮助大家提高安全防范意识和防空防灾能力。这是现代社会生活中，广大居民必须了解和掌握的日常知识。“希望能够通过人防进社区活动，让广大的市民朋友能够学习到防护、自救和互救知识，提高大家的防空防灾能力。”

莱芜区住房和城乡建设局党组成员、副局长李传孝介绍，下一

步，莱芜区人防办将大力推进人防宣传教育进机关、进学校、进企业、进社区、进网络的“五进”工作，进一步提高广大居民的人防意识和国防观念，努力做到人防知识家喻户晓。

### 现场市民积极参与 还获得了精美礼品

为让大家进一步了解人防知

民防空，是各级人民政府实施人民防空指挥，组织人员疏散的基本手段，是在城市受到空袭威胁时鸣响的提醒人们防空的警报。

此外，人防办工作人员还为大家讲解并演示了防化服的防护功能和使用方法。“防化服功能太强大了，虽然平时我们很难见到，一旦遇到特殊情况，就能够有效地保护我们的身体不受伤害。”难得一见的防化服让市民群众很是受益，在上台体验后纷纷表示，“遇到特殊情况时穿上它感觉很有安全感。”

为了能够更加深刻地了解人防的相关知识，现场还播放了人防知识科普视频。看完视频后，据此设置的互动问答也吸引了市民的热情参与。“人员疏散时应该携带哪些物品？”在经过前期的知识学习后，市民举手十分踊跃，回答热情格外高涨。最终，一位女士给出了正确答案，“1-2天的饮食、照明工具、简易休息用品、个人防护器材。”二十多个问题后，市民对人防知识的了解更加丰富，参与互动的市民也都得到了一份小礼品。

“今天不仅看到了防化服是怎样穿脱的，还学习到了如何识别防空警报等一系列的防空知识，知道了在面临灾害时应如何自救、互救，收获满满！”参加完活动后，现场一位市民表示。

# “爱心无垠 情满齐鲁”捐赠仪式举行 全福智慧健康综合体正式启用



与会领导共同为全福智慧健康综合体启用剪彩。

### 全福医院暨全福智慧健康综合体



全福医院暨全福智慧健康综合体属于漱玉平民大药房连锁股份有限公司旗下医疗康养板块，是由济南市历城区行政审批服务局设置审批的一级综合医院、智慧社区养老服务、服务中心，建筑面积约7000平方米，开设床位200张（医疗床位100张，医养结合床位100张）。主营板块为医疗共创、互联网医疗（智慧医疗）、医养康养。医疗共创、医联体单位为山东大学第二医院、河南洛阳正骨医院、山东健康集团；医疗项目包括漱玉集团九大慢病医疗服务项目、中医科以及名医工作室。互联网医疗包括绿通、三级转诊等医疗服务。

智慧健康综合体为全福街道办事处的市民朋友提供200个免费查体名额，总价值超过10万元。历城区红十字会常务副会长李松涛为捐赠方代表颁发捐赠证书。

在现场热烈的掌声中，与会领导共同为全福智慧健康综合体启用剪彩。全福智慧健康综合体的启用，是漱玉平民探索大健康生态下社区养老模式的一次有力创新。漱玉平民相关负责人表示，将会持续为广大市民朋友提供多种创新型优质医疗服务，为健康中国贡献力量。

2022年疫情出现反复，全福医院各部门人员积极响应，组成核酸采样“突击队”，以最大决心、最快速度奔赴一线，抗击疫情。全力以赴，集中人力、物力，“突击队员”们积极、有序前往各检测点，规范穿着防护服，全程佩戴口罩和面罩，有序引导、操作熟练，有条不紊地完成采样工作。

据了解，全福医院承接了济南市历城区、南山区、济阳区等部分核酸检测工作。此外，在齐鲁国际车展、2022第二十届山东高考招生咨询会等大型活动现场，全福医院也承担了核酸检测工作，为活动现场保驾护航。据介绍，今年截至7月20日，医院核酸检测已经达到1000万人次。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:武俊 组版:颜莉